

**Polska-Legnica: Usługi sadzenia roślin oraz utrzymania terenów zielonych**

**2018/S 250-578062**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, [2018/S 243-555486](#))

**Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Gmina Legnica reprezentowana przez Prezydenta Miasta Legnica

pl. Słowiański 8

Legnica

59-220

Polska

Osoba do kontaktów: Violetta Piwońska

Tel.: +48 767212322

E-mail: [zamowienia.publiczne@legnica.eu](mailto:zamowienia.publiczne@legnica.eu)

Faks: +48 767212325

Kod NUTS: PL516

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.um.bip.legnica.eu](http://www.um.bip.legnica.eu)

Adres profilu nabywcy: [www.um.bip.legnica.eu](http://www.um.bip.legnica.eu)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Utrzymanie terenów zieleni w centrum miasta

**II.1.2) Główny kod CPV**

**77310000**

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

1. Utrzymanie terenów zieleni w centrum miasta w zakresie jak niżej:

Konserwacja zieleni niskiej

Pielęgnacja krzewów

Pielęgnacja rabat kwiatowych

Pielęgnacja zieleni wysokiej

Konserwacja urządzeń małej architektury ogrodowej

Utrzymanie czystości i porządku

Zgodnie z załącznikiem nr 9 do „Instrukcji dla Wykonawców” Rozdział 2 SIWZ pn. „Harmonogram rzeczowo-czasowy prac dla zadania pn. „Utrzymanie terenów zieleni osiedlowej””.

2. Zamawiający stosownie do art. 29 ust. 3a ustawy, wymaga zatrudnienia przez Wykonawcę na podstawie umowy o pracę osób wykonujących następujące czynności w zakresie realizacji zamówienia, których wykonanie polega na wykonywaniu pracy w sposób określony w art. 22 § 1 1 ustawy z dnia 26.6.1974 r. – Kodeks pracy (Dz.U. z 2018 poz. 108 – tekst jednolity)

1) brygadzysta - osoba nadzorująca - zatrudniona na umowę o pracę przez wykonawcę  
2) ogrodnik – osoby wykonujące czynności związane z utrzymaniem zieleni - zatrudnione na umowę o pracę przez wykonawcę.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5)Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

28/12/2018

**VI.6)Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 243-555486](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1)Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2)Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Początek: 02/01/2019

Koniec: 31/12/2021

Powinno być:

36 miesięcy od dnia zawarcia umowy

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 31/12/2018

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 14/01/2019

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 31/12/2018

Czas lokalny: 11:10

Powinno być:

Data: 14/01/2019

Czas lokalny: 11:10

**VII.2)Inne dodatkowe informacje:**